
２ａ＋ｂ

２
－
５ａ＋３ｂ

６

入試対策：「これだけは!!」 no.11 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －６－(－４)－５

② １３－５×（－２２）

③

④ ｘ２ｙ÷２ｘｙ２×１０ｙ

①
⑤ (ｘ－１)２－(ｘ＋２)(ｘ－４)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 原価ａ円の品物に, 原価の２割の利益を見込んで定価をつける。 このとき, 定価をａを
使った式で表しなさい。

⑧ 関数 直線 ｙ＝３ｘ＋４に平行で, 点（１, －２）を通る直線の式を求めなさい。

⑨ 図形 右の図のような底面の半径が２ cm, 母線の長さが６ cmの円すいが
ある。この円すいの展開図をかくとき, 側面となるおうぎ形の中心角
を求めなさい。

⑩ 資料 ある数ａの小数第２位を四捨五入したら, ４.８になった。
このとき, ａの値の範囲を不等号を使って表しなさい。

⑦

⑧

得点 ⑨ 度

⑩

５０＋ ２４ ÷ ２ ３



２ａ＋ｂ

２
－
５ａ＋３ｂ

６

入試対策：「これだけは!!」 no.11 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －６－(－４)－５

② １３－５×（－２２）

③

④ ｘ２ｙ÷２ｘｙ２×１０ｙ

① －７
⑤ (ｘ－１)２－(ｘ＋２)(ｘ－４)

② ３３

⑥ ③

④ ５ｘ

⑤ ９

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 原価ａ円の品物に, 原価の２割の利益を見込んで定価をつける。 このとき, 定価をａを
使った式で表しなさい。

⑧ 関数 直線 ｙ＝３ｘ＋４に平行で, 点（１, －２）を通る直線の式を求めなさい。

⑨ 図形 右の図のような底面の半径が２ cm, 母線の長さが６ cmの円すいが
ある。この円すいの展開図をかくとき, 側面となるおうぎ形の中心角
を求めなさい。

⑩ 資料 ある数ａの小数第２位を四捨五入したら, ４.８になった。
このとき, ａの値の範囲を不等号を使って表しなさい。

⑦ １.２ａ円

⑧ ｙ＝３ｘ－５

得点 ⑨ １２０ 度

⑩ ４.７５≦ａ＜４.８５

５０＋ ２４ ÷ ２ ３
ａ

６

６ ２



４５

３
＋ ２０

入試対策：「これだけは!!」 no.12 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －２＋４－５

② ４＋２×(３－６)

③ (１２ａｂ－９ａ２)÷３ａ

④ ３ａ×４ｂ２÷６ａｂ

①
⑤ (ｘ＋２)２－３(ｘ＋３)(ｘ－５)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ２つの数ａとｂの和を３倍した数は, １０未満である。このことを不等式で表しなさい。

⑧ 関数 関数 ｙ＝２ｘ２で, ｘの値が３から５まで増加するときの変化の割合を求めなさい。

⑨ 図形 右の投影図で示される立体の表面積を求めなさい。

⑩ 資料 次の資料は, ある製品１５個の重さを量ったものである。
中央値を答えなさい。

５３ ４８ ５２ ５３ ４９

５２ ５１ ５０ ４９ ５３

４９ ５２ ４９ ５１ ５０ （単位ｇ）

⑦

⑧

得点 ⑨ cm2

⑩ ｇ



４５

３
＋ ２０

入試対策：「これだけは!!」 no.12 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －２＋４－５

② ４＋２×(３－６)

③ (１２ａｂ－９ａ２)÷３ａ

④ ３ａ×４ｂ２÷６ａｂ

① －３
⑤ (ｘ＋２)２－３(ｘ＋３)(ｘ－５)

② －２

⑥ ③ ４ｂ－３ａ

④ ２ｂ

⑤ －２ｘ２＋１０ｘ＋４９

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ２つの数ａとｂの和を３倍した数は, １０未満である。このことを不等式で表しなさい。

⑧ 関数 関数 ｙ＝２ｘ２で, ｘの値が３から５まで増加するときの変化の割合を求めなさい。

⑨ 図形 右の投影図で示される立体の表面積を求めなさい。

⑩ 資料 次の資料は, ある製品１５個の重さを量ったものである。
中央値を答えなさい。

５３ ４８ ５２ ５３ ４９

５２ ５１ ５０ ４９ ５３

４９ ５２ ４９ ５１ ５０ （単位ｇ）

⑦ ３(ａ＋ｂ)＜１０

⑧ １６

得点 ⑨ ２４π cm2

⑩ ５１ ｇ

３ ５



２４ｎ

２ｘ－
７ｘ－ｙ

６

入試対策：「これだけは!!」 no.13 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ４－８－３

② －４２－１５÷(４－７)

③

④ ｘ２ｙ÷ｘｙ２×(－２ｘｙ)２

①
⑤ ２(ｘ＋５)２－(ｘ＋３)(ｘ－３)

②

⑥ ３７.５２－１２.５２ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 が自然数となるような自然数ｎのうち、もっとも小さいものを求めなさい。

⑧ 関数 ２元１次方程式 ３ｘ＋４ｙ＋１２＝０ のグラフとｘ軸との交点の座標を求めなさい。

⑨ 図形 右の図のように, ＡＢ＝２ cm, ＡＤ＝３ cm, ＢＦ＝５ cm
の直方体がある。この直方体を頂点Ｂ, Ｆ, Ｈ, Ｄ を通る
平面で切ったときの切り口の図形の面積を求めなさい。

⑩ 資料 下の度数分布表は, ４０人の生徒について, ある１日のテレビ
の視聴時間を調べたものである。 この表から, 視聴時間の平
均値を求めなさい。

⑦

⑧

得点 ⑨ cm2

⑩ 時間



２４ｎ

２ｘ－
７ｘ－ｙ

６

入試対策：「これだけは!!」 no.13 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ４－８－３

② －４２－１５÷(４－７)

③

④ ｘ２ｙ÷ｘｙ２×(－２ｘｙ)２

① －７
⑤ ２(ｘ＋５)２－(ｘ＋３)(ｘ－３)

② －１１

⑥ ３７.５２－１２.５２ ③

④ ４ｘ３ｙ

⑤ ｘ２＋２０ｘ＋５９

⑥ １２５０

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 が自然数となるような自然数ｎのうち、もっとも小さいものを求めなさい。

⑧ 関数 ２元１次方程式 ３ｘ＋４ｙ＋１２＝０ のグラフとｘ軸との交点の座標を求めなさい。

⑨ 図形 右の図のように, ＡＢ＝２ cm, ＡＤ＝３ cm, ＢＦ＝５ cm
の直方体がある。この直方体を頂点Ｂ, Ｆ, Ｈ, Ｄ を通る
平面で切ったときの切り口の図形の面積を求めなさい。

⑩ 資料 下の度数分布表は, ４０人の生徒について, ある１日のテレビ
の視聴時間を調べたものである。 この表から, 視聴時間の平
均値を求めなさい。

⑦ ６

⑧ （ －４ , ０ ）

得点 ⑨ cm2

⑩ １.４ 時間

５ １３

５ｘ＋ｙ

６



５ｘ－ｙ

３
－
３ｘ＋ｙ

２

(６ａｂ－２ａｂ2)÷ ２
３
ａ

入試対策：「これだけは!!」 no.14 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ３－７－(－２)

② －４２÷８－(－５)

③

④ １２ｘ÷(－３ｘｙ)×(－２ｘ２ｙ)

①
⑤

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ５００ｇのａ％は何ｇか、ａを用いて表しなさい。

⑧ 関数 ３点（－３, １）,（２, ３）,（７, ｂ）が, 一直線上にあるとき, ｂの値を求めなさい。

⑨ 図形 １つの内角の大きさが１４０°である正多角形の辺の数は何本か求めなさい。

⑩ 資料 次の調査の中で, 標本調査をすることが適切なものをア～オの中からすべて選び, 記号で
答えなさい。

ア 日本の中学３年生の読書量
イ かんづめの品質調査
ウ 国勢調査
エ 学校での健康診断
オ 新聞社で行う世論調査

⑦ ｇ

⑧ ｂ＝

得点 ⑨ 本

⑩

( ３＋ ２ )２ － ６



５ｘ－ｙ

３
－
３ｘ＋ｙ

２

(６ａｂ－２ａｂ2)÷ ２
３
ａ

入試対策：「これだけは!!」 no.14 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ３－７－(－２)

② －４２÷８－(－５)

③

④ １２ｘ÷(－３ｘｙ)×(－２ｘ２ｙ)

① －２
⑤

② ３

⑥ ③

④ ８ｘ２

⑤ ９ｂ－３ｂ２

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ５００ｇのａ％は何ｇか、ａを用いて表しなさい。

⑧ 関数 ３点（－３, １）,（２, ３）,（７, ｂ）が, 一直線上にあるとき, ｂの値を求めなさい。

⑨ 図形 １つの内角の大きさが１４０°である正多角形の辺の数は何本か求めなさい。

⑩ 資料 次の調査の中で, 標本調査をすることが適切なものをア～オの中からすべて選び, 記号で
答えなさい。

ア 日本の中学３年生の読書量
イ かんづめの品質調査
ウ 国勢調査
エ 学校での健康診断
オ 新聞社で行う世論調査

⑦ ５ａ ｇ

⑧ ｂ＝ ５

得点 ⑨ ９ 本

⑩ ア , イ , オ

( ３＋ ２ )２ － ６

５＋ ６

ｘ－５ｙ

６



３

５
÷ (－６) × ５

７

６（
２ｘ－３ｙ

３
－
３ｘ－２ｙ

２
）

１２５－４ ５－ ４５

入試対策：「これだけは!!」 no.15 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ７＋(－９)－３

②

③

④ ２ａ２×３ａ÷(－ａ)２

①
⑤ (ｘ＋１)２－(ｘ－２)(ｘ＋２)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ２次方程式 ｘ２＋３ｘ＋１＝０ を解きなさい。

⑧ 関数 ２直線 ｙ＝２ｘ－３ と ｘ＋２ｙ＝５ａ とがｙ軸上で交わるときの,ａの値を求めなさい。

⑨ 図形 半径４ cmの球の表面積を求めなさい。

⑩ 資料 箱の中に, 赤玉と白玉があわせて４８０個入っている。この箱の中から３０個を無作為に抽
出したところ, 白玉が１０個ふくまれていた。この箱の中の白玉は, およそ何個か推測しな
さい。

⑦ ｘ＝

⑧ ａ＝

得点 ⑨ cm2

⑩ およそ 個



３

５
÷ (－６) × ５

７

６（
２ｘ－３ｙ

３
－
３ｘ－２ｙ

２
）

１２５－４ ５－ ４５

入試対策：「これだけは!!」 no.15 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ７＋(－９)－３

②

③

④ ２ａ２×３ａ÷(－ａ)２

① －５
⑤ (ｘ＋１)２－(ｘ－２)(ｘ＋２)

②

⑥ ③ －５ｘ

④ ６ａ

⑤ ２ｘ＋５

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ２次方程式 ｘ２＋３ｘ＋１＝０ を解きなさい。

⑧ 関数 ２直線 ｙ＝２ｘ－３ と ｘ＋２ｙ＝５ａ とがｙ軸上で交わるときの,ａの値を求めなさい。

⑨ 図形 半径４ cmの球の表面積を求めなさい。

⑩ 資料 箱の中に, 赤玉と白玉があわせて４８０個入っている。この箱の中から３０個を無作為に抽
出したところ, 白玉が１０個ふくまれていた。この箱の中の白玉は, およそ何個か推測しな
さい。

⑦ ｘ＝

⑧ ａ＝

得点 ⑨ ６４π cm2

⑩ およそ １６０ 個

－
６

５

－３± ５

２

－２ ５

－
１４

１


